

उन्होंने बताया कि जिलाधिकारियों से विद्यालयों के प्रधानाचार्यों को ऐसे प्रयास करने के निर्देश दिये गये हैं कि एक समय में अधिक बच्चे एक स्थान पर एकत्र न हों। स्वास्थ्य विभाग के आंकड़ों के अनुसार पिछली तेरह अगस्त तक प्रदेश में स्वाइन फ्लू के छः सौ पन्चानबे मामले सामने आए और इनमें से इक्कीस लोगों की मौत हो गयी। प्रदेश में स्वाइन फ्लू की रोकथाम के लिए सभी जिलों में रैपिड रिसपान्स टीम का गठन किया गया है। सभी जिला अस्पतालों में दस बिस्तरों के आईसोलेशन वार्ड बनाए गये हैं तथा स्थिति पर कड़ी नजर रखी जा रही है।



बाढ़

प्रदेश की नेपाल और पड़ोसी राज्य बिहार की सीमा से लगे जिलों में बाढ़ की स्थिति बिगड़ती जा रही है। नेपाल की सीमा से लगे बलरामपुर, महाराजगंज और सिद्धार्थनगर जिलों से होकर गुजरने वाली नदियों का जल स्तर बढ़ गया है। कई नदियां खतरे के निशान से ऊपर बह रही हैं। नेपाल से पानी छोड़े जाने तथा वहां से निकलने वाले नालों में भारी मात्रा में पानी आ जाने के कारण इन जिलों के कई गांव बाढ़ की चपेट में आ गये हैं। सिद्धार्थनगर में बूढ़ी राप्ती, घोघी और कूड़ा नदियों का जल स्तर खतरे के निशान से ऊपर होने के कारण नौगढ़ तथा शोहरतगढ़ तहसीलों के सौ से अधिक गांव बाढ़ से प्रभावित हैं। सिद्धार्थनगर जिले में राहत कार्यों के लिए एन.डी.आर.एफ. की मदद मांगी गयी है। सिद्धार्थनगर जिले के बाणगंगा नदी के जल स्तर में बढ़ोत्तरी होने से लखनापार-बदौली बांध कट गया है जिससे नदी का पानी कई गांवों में फैल रहा है। उधर वाल्मीकि नगर बैराज से भारी मात्रा में पानी छोड़े जाने के कारण कुशीनगर जिले में गण्डक नदी के तटवर्ती क्षेत्रों के गांव बाढ़ की चपेट में आ गये हैं। खड्डा और तमकुहीराज तहसील क्षेत्र के कई गांवों का सम्पर्क जिला मुख्यालय से टूट गया है। तराई के जिलों में भी बाढ़ का असर है। पीलीभीत जिले में ट्रान्स शारदा क्षेत्र में राणा प्रताप नगर, नहरौसा और भुजिया में शारदा नदी तेजी से कटान कर रही है। कटान के कारण हुए जल जमाव से खेती को भारी नुकसान हो रहा है। इस बीच बिहार में आयी बाढ़ के कारण पूर्वी उत्तर प्रदेश से होकर बिहार जाने वाली कुछ रेलगाड़ियों का संचलन निरस्त कर दिया गया है।



राज्यपाल/मंजूरी

राज्यपाल राम नाईक ने राज्य विधानमण्डल के दोनों सदनों से पारित उत्तर प्रदेश ब्रज नियोजन और विकास बोर्ड संशोधन विधेयक दो हजार सत्रह को अपनी मंजूरी दे दी है। राजभवन द्वारा जारी एक बयान के अनुसार इस विधेयक को पूर्व में अधिनियमित उत्तर प्रदेश ब्रज नियोजन और विकास बोर्ड संशोधन विधेयक दो हजार पन्द्रह में संशोधन के लिए पारित किया गया है। इस विधेयक के पारित होने से ब्रज नियोजन और विकास बोर्ड का नाम बदल कर ब्रज तीर्थ विकास परिषद करने, उपाध्यक्ष की नियुक्ति करने तथा उपाध्यक्ष को कतिपय महत्वपूर्ण कार्य देने और एक विधि सलाहकार की नियुक्ति की व्यवस्था हो सकेगी।



जन्माष्टमी

प्रदेश में जन्माष्टमी का पर्व कल भी मनाया गया। लोगों ने विभिन्न स्थानों पर लगायी गयीं भगवान श्रीकृष्ण के जन्म और जीवन से जुड़ी झांकिया देखीं तथा आधी रात तक आयोजित होने वाले भजन कीर्तन कार्यक्रमों में शामिल हुए। मथुरा के विभिन्न मंदिरों में भगवान श्रीकृष्ण के जन्मोत्सव की धूम कल भी जारी रही। विभिन्न मंदिरों में कल भी कई तरह के आयोजन किए गये। वहां श्रीकृष्ण जन्म भूमि को सजाया-संवारा गया था। जन्म स्थान के चारों ओर लड्डू गोपाल की जय जयकार सुनाई दे रही थी। ब्रज मण्डल में श्रीकृष्ण के जन्मोत्सव से सम्बंधित आयोजन फिलहाल जारी रहेंगे।

